


L ERE T

Js

é‘f,{ﬁiﬂiﬁ_\ﬁgﬁﬁn






LT
ppan}
\\
e

EANSINEEY

- ~Rmp

(Z)1 ¥+ % % _?3?—% .

(z)w&ERZ T ERS BHFFERGEEAZ

10

11

13

14

15

16

17






n\\o

]3’3






HREZAERE T T AL €

PEAR L4 ER

MBI AR
- SR
AESRTIVLTTIEAY 69 ¢ (77) F 14103 5L g3 = 2
ERATER (UTR)ISOFR 78 &Ed 407 = % Pakd]
BRI gAY RHEBS0OF A A h s PR AR
1,000 =~ o & g 5%T 109 £ 11 7 17 pd&xi(=2) 3%

1090160774 50t TBFc AV B4 2. A2 4 > F 30 P A5 d o Fedt g

~\J )

P

w o

®
£

~N

ﬁ
“\

E o
FEGUALRLTIREERTFEIHFELLY N G
fc;_%]" 5d @ ﬁ_‘gﬁ;:kg (,l‘l'fﬁs'?ﬁfﬁ-% )Jf&xa &g:ug‘ixgﬁm—7 4

ny

Y

3

~
2

g T B R
FEREFG 2 B2 A RB L AT o

FEIL %,

ERRI R 3 UA
(—)%giigd jﬁfi I5 % = ii%&"ﬁi: 2o — 14 g —L?’f?ﬁ
Fg¥

Mm > HeFgE2FET d TFEUFEARTL - A ¢

£ 1A R EFE KA RE o
2&,‘561Kd|?ﬁﬁfﬁg‘i§:ﬂ%‘ 5141‘;)31’—5:,’

Jekt

J

(Z)~¢g B 5B
¥ giniE o

C)AE¢FTFE FTRAEPFE 3 2 o PaFadE oGz FE A KA
HAEFF/ AT L2 o

(Z)AEERTEL 1A > dTELHPEFIFER LT » g ¥
EFmei BT ARAsRE S 3502 N EHARE 1 4

l\).l'WV

AZTA D FELRPFRIEER AT ETZ o

F5
4ok

W

-1 -



e MRS

\E BB AL

2R =
2w P
S EA R 114 E R

ekt
4ok
oy

TrLe

ERA
T
Ft £
PERF
g3t Hp e




e MEIE

=
L ER

W g &

£

R iFEZEER

FEE

P ELRE 4R

2
AR EEURGEERE LN RIRERE T LB h PHL
TR EFR
L] = ¥
i i® 3@ P =4 5 S x
A2 7
1.7 BEE R | 1A RAFITEH2 o 14#1*% |[114# 12"
B2 ¥ irgidh | 2R h (FFT L RS o
—\77\)3’:}]57
2.7 MY ER 1.;’%24%';@]?¥%’¢ﬁ3\?€%\ 114 %1% [114# 12"
Fir iz | TR S FHILE
ﬁ}/\j%‘%\%% :?:‘:o
ok SIE R ﬁ 4 PRE R R
BN & R E RN = S g
BRE R
il
3.7 Mg E R ] fEkesd LERSBFRL (114E10 114127
B B 2 g4 o
B G2 E |28 6 M E RS
CL R SR EN.D
4.7 Bieod ER (et LERAFIE (14217 | 114# 120
BRI RE | RENFTREE KW
R K e 2 At B
S5HBREME | BEROFERTESR 114172 |114# 127"
KIP ez 4p
A J e 40
Eaps
0.7 € ix4p Rl | FHEAE LT~ A F |[114 17 |[114# 127
FRICITEE R |~ RIAERE B o




A ERE T £ €
dERE 114 £ R
N m%%;g,‘_%
AAEEIAERI TP FEF MAIE 300§~ £ 1 (E5p
27§ A
s A =14 LN
1 i3 7 2 ' ,E A 2
(+=)
I HEZRFIFE F v 2 fhes 350
2. HEP PR E 2 phes 350
3. M B ERFICR B2 RF )L e 450
4. $ecd EREHTFT T RE 2 K24 B4 300
5. HH B S F Ry 182 e 350
6. PHIL ¢ AP M FICIFEE R 1,200

Fim AR g T IRGE




AR A ERTFTT R E €
s % P
¢EAR 114 ER
S AERTFEME
- Tk g E R
(F)AER XL 300~ ERIEEEAR o
(C)MAxde» 20 3+ A R} ERFFEHRIBEF A > H 4253+~
X 127896 0 A B GATE B A HP 3 AARTEH e 0 AL T M B4 o
(Z)rERBEF 180F ~ & ERFHEEME o
(P)rAERFFRFEFY 1208~ B ERFFLHAR
(T et dp3sts 3 420 3 F AR ERTFHBIBH ~
BAc2 @ 3+ 20 9 12.78% 0 4 B GIF )L 0T B bR o

S SR EER
(C)FBFEHFZEREN 21 F4F 2o e R0 BRAIL1TF 1+~
TeP~{1520% 3+~ -
(CH) A2 XFmEL 56353+
(Z)PAREZOFREL SBAFTH Ao
Z o EEgRMR
AERPAEEISTIFSF A B hERBH20F3F 2P %
EEL 1,597 5 8+~ o
BE-nERZ I ERCEHFIFERFHEZ = St
- v mERAE SR S K
(- )“i— IR S
FR T AR #3008 ~ > B HEpR -
2 e r B0~ RIFEHE8F ~ o A 8F ~ > 100
% & Gl LT~ RATHP B A PTIR o
3&4%%LB&VB 8+~ WIFHE IS0 F ~ » K> 3652
A 2001% AR GFEY FREFEKEZ &

-5



(=

4. rrﬁ;c?

B2 A ERET T AL ¢

PEAR L4 ER

?@éﬁﬁqﬁ%%%muﬁ%*o

e -3 A S HEL B g

)i E R K A

TR L g
g6+~ %52217% " i
5.14 ¢} MP]J:A IS o ’L%éfk 78 8
X 8859 0 A B tayp@ et kit

4 + = aﬁ*ﬁpﬁﬁilzo S RN 26
S NS I &

8—1-%_,,&* _;Ejrﬁﬁ;gg;u’i%’%‘:
%

a i3 hi:) p H = 2N 5
1.3 ME RS | LB ERE LY 634 8% (T
%ﬁﬁ%@iﬁ@ P o
QAEVELAAR ) FFRIHELF LT (S
h)2ERE (45)-
2P ML ERE N | LA E A L B ERSE B S
VR I REERFEMEEL
BTSN |2 E R AR BRI €
REPN SR EER
é?ffh‘g‘zi‘ ﬁ%@‘

3.)3 i '&@%%gdh
HEEERF R

#F

Lo i h 54 34176 4 = o
QpERE A0 4 4ait L B A o
3EME AR S B LR R R EZ S
EPHEEEEHT # 40 BB 25 4

oo

47 Mecl EREH | I EARE S GLIARRT IO F
FrBREE RS2 | E gkiiF o
At B4 QR E A PR R U F L AR B
}]ﬁsl A = oo
e 84 pRIE 0 AL 3 B

200 8 4 o 112 i 3E VB s ¢
FE

e L 111 §E R RE EEAHER
B4 -

-6 -




B2 A ERET T AL ¢
@ R P

v EIR 114 £ R

P ERCEHFIFENAE (BRI 113 EF 62 30p FHFHA):

(- )% p¥fz » :}_ﬁ}iﬁl%ﬁiSOOg’?’ﬁi 113 # 67 30 p a5 Jcdk
0~} 2ERFFEHO0%Y LB GFEXE EIPRIPIHR - TR

(= )P Fxe »~ - i.&}iﬁg;ﬁiwﬂ’b B3 113 & 67 30 p ok 7 ik
4 6+ F 2ERFEB5569 0 1 & a8T R FEAL
NS E R THp - AR B PRI ARk o

(Z)fFer 2% D2 ERIFEBIBOF~ > #2113 267 30p FH{7H
808 5+~ | 2 ERTEEHA4T2% > A R GRFEXE EIEV%
7 pEEL 1 (TATRR o

(l)fm}{?m””? PERTFEMBI20F A~ B2 113267 30p k3
FE21 7+~ 2 ERTFEHB1808% 0 A& ERLF &Y
IR PR A DR o

(T) e Apdsis > 2ERFEEEAH 18 F ~ > #1113 & 6
30 p FEERFEMITE 6F 2 AR GFELE SRS

TR o




"

|g‘



v






R e

B oERAE K " : ﬂ\j})i%ﬁﬁ@:iﬁii?ﬁ;i&LLﬁii‘?(iﬁ“)ﬂiipg
£ | % £ % | % E | X% | £% %
3,160/ 100.00 4 » 3,203(100.00 3,180/100.00] 23| 072 |H 7
30000 9494 Firser 3,000 93.66| 3.000] 94.34] - .
3,000 94.94 £ 7 e 3,000 93.66| 3.000] 94.34] - .
160|  5.06| et 203| 634 180 se6| 23| 1278
160|  5.06 P e » 203| 634 180 se6| 23| 1278
2,372 75.06|% 3,000 93.66 3,000 94.34| - o el
2372 75.06| %k 3,000 93.66| 3.000] 94.34] - .
1,438 4551 oy 1.800| 56.20] 1800 56.60| - .
934| 29.55 FRELY 1,200 37.46| 12000 37.74| - .
788| 24.94| % W4 (im) 203| 6.34| 180| 5.66| 23| 1278
37 ER S ke (fBd) K&
788| 24.94| % J 4 (im) 203| 6.34| 180 | 566/ 23| 1278
FTER #g ¥
SRR & PR - - S -
2 ATER R )
788| 24.94|47 el B4 (‘23 )| 203| 634 180 | 5.66) 23| 1278




PARZAEREWET T AE €

RENEIEZ

—

vE ®II4E B

LR L
7% 2 i ¥ # 3 o
ERER2LZRENE
fdh e (7)) 203
&R 2 A -203
A FLAOR 2w ke (B) -
MR 4 IE P 11
R fe 1L > (3 4e-) 11
et o* e (R5-) -
ALl R AT (i) 11
B 4, 203
EixEdz  ZRmE~ () 214
REZNEREZZH (ER) 214
VAREZNERE 5,633
PrREZ2HNERE 5,847

-10 -




PARZAEREWET T AE €

AR S LAt

P EIRFILI4E B
Hoe g7 R A
# p P E R B | AERBM(R)K|BRIAERBE| wmoP

Az 10,000 - 10,000
1z A& 1,500 - 1,500
A& 8,500 - 8,500

B A AR 5,775 203 5978
A A 5,775 203 5978

& 3+ 15,775 203 15,978

-11 -




-12 -

"

|g‘



F]’J






B2 AERFIHFTAEE

CEdP
dEA Fl14E R

WoE R B | O P b | AERFE &KL E R %o
3,000 | p¥ 1< » 3,000
3,000 | s p¥ oz~ 3,000 i % B 300F A o
160 |p4 751 » 203
160 | 1.4 4z » 203 rERVT AR
% 21,6008 < > 2
1,000 8 ~ 3% 17 241 (7
- EP LG A
F151.645% 3~ & >
fl i »168 5+
A5 AR600F A4 T
WRETFEYEE
5 # 150.635%3+ &
Pl A 358+ &
v £320F3F = o
3,160 % 3 3,203

-13 -



P4 @)= A ﬁ".-, REWFTRE €
LAE R

PEREL4E R

L Y
mERAEE P B P O | FERTEEKERFEEK e o
1,438 |pes % # 1,800 1,800 et % * A i & 77 5 #c 180 §
o B ERAR RS P
219 | HEZF LY Fe 350 350 [T
g{—,;,@ 1);“35:514 lﬁf@’%g%h\%ﬁiﬁfgéﬁ
210 | $HEIP o et B 350 350 | PEAES CAFFISE -
2 e 2EBALR DR 3
-’ , A S s =i SR
467 | $HiR B E R 5 ey R 450 300 | pros g prss s 8 e g -
z A5 % 2 pEes o . ‘—,:1: A i "
" H %2 e LB = S i M kR
298 | #ec i BB Y 300 300 F =~ o
TRB % 52 4T B 3&%6i§&%§@%§4
244 | #H W 2 FPRTE 350 500 FHE G M :E\xggkgﬁtﬂ?
Fx2_ fes BE B G2 phes o Ap3
455 = o
4Atet v L BB B
?WPfﬁﬁagﬁ,ﬁ?
30:’7";13 o
5. FRT $i3 0 i
35:’7";13 o
934 |Frcg sy * 1,200 1,200 |7 e % % A & B 375
1208~ & ERpk > 7%
198 + %% 216 216 |26 LIE g R ALR KA
MR AEF o FRERY A
32| #FrcEir 200 200 |78 F 0 A B S
LABART4 > B 5% 22
FBRF ¥ IEF21H6F A -
L £,
704 | &% 784 T84 12 7298 (5 e E Fhdofe® B 4w
E~EzHu iy X
P 209~
3LREFE AR
:”igi‘l’z'im /r'é’% ‘Zf'r;‘ ﬁ
C S N T
4 ;D o
2,372 B 3 3,000 3,000

- 14 -




W






=2,
gz

£
CAE BRI A
L= [&]114& 129 31p

B gt s A

PRI I I%I;E P ?E??ﬁx CRA R %
5,595(in s 5 A 5,978 5,775 203
5482 Mm% 5,847 5,633 214
13| foifesss 131 142 -11
10,0002 # F & 10,000 10,000 -
10,000| 35 F & 10,000 10,000 -
15595\ & & 3 15,978 15,775 203
- lind g G - - -

- | R ARE - - -

- B RER - - -
10,000(# £ 10,000 10,000 -
1,500 #1= & % 1,500 1,500 -
8,500 IFPE K 4 8,500 8,500 -
5,595| B % 40 1 5,978 5,775 203
5.595| Bk 5,978 5,775 203
15,595 & & & 3+ 15,978 15,775 203
15595(f 2 & & 15,978 15,775 203

-15 -




¢oEa F{l14E B

B2 AERFIHFTAEE

Al AdcRz4

¥ =
o (A ) GERTIR IR S # m
T I HTA o0 d L ER P | E o
i & 1
ﬁ{%;}.&% 1
Y 4
) 3+ 7

- 16 -




'l' '_‘-5 2 y— 7‘.‘ t

PABE A WRE T A2 ¢

2, L >l

FAFEFRT A

P EARI4E R

Hi= 374 %+ A
FB A A e Sk sr 4 om

= = o4 T & o , .
LACD) R e AL T I R
s 42 3 N
156 15 .
b 198 18 ) i ] ] ] _ e

-17 -




-18 -

"

|g‘



